

В Могилевском институте МВД прошел выпуск слушателей факультета повышения квалификации и переподготовки кадров по специальности «Организационно-правовое обеспечение безопасности дорожного движения».

В торжественной обстановке диплом получили 25 офицеров, прошедших двухгодичное обучение и успешно сдавших государственный экзамен, на котором сотрудники органов внутренних дел показали высокий уровень знаний в области административного права и административно-деликтного процесса, организации работы государственной автомобильной инспекции по обеспечению безопасности дорожного движения.

Уникальность содержания специальности переподготовки состоит в ее направленности на формирование у слушателей профессиональных компетенций, необходимых для эффективной деятельности сотрудников ГАИ. Пройти такое обучение возможно в Могилевском институте МВД.

С момента открытия в 2014 году специальности переподготовки «Организационно-правовое обеспечение безопасности дорожного движения» институт подготовил 83 специалиста высшей категории для подразделений Госавтоинспекции всей республики и еще 57 слушателей продолжают обучение.

Слова напутствия выпускникам прозвучали от начальника Могилевского института МВД генерал-майора милиции Валерия Полищука. Руководитель учебного заведения пожелал не останавливаться и продолжать повышать свой образовательный и культурный уровень.

– Непрерывное профессиональное обучение является одним из условий продвижения по служебной лестнице, – отметил Валерий Николаевич. – Примером карьерного роста выпускников данной специальности является то, что только в управлении ГАИ по Могилевской области трое назначены руководителями подразделений, а многие из вас еще во время учебы получили повышение в должности. Безусловно, ваша учеба в институте способствовала не только повышению профессионального мастерства, но и позволила обрести новых коллег и друзей, с которыми вас объединяет готовность сделать все возможное для успешной реализации служебных обязанностей.

Выпускники выразили огромную благодарность руководству института, профессорско-преподавательскому составу и всем сотрудникам, которые сопровождали их в течение всего обучения.

*Любовь ШУМИЛКО*

*Фото автора*